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Ολο το πρωί «ξήλωναν» διατάξεις
Του Κ. Π. Παπαδιοχου

«Απολογητικός» για το κύμα παρο- 
χολογίαε του τελευταίου διαστήμα- 
τοε εμφανίσθηκε ο πρωθυπουργόε 
κ. Κ. Σημίτηε κατά τη χθεσινή συνε
δρίαση του υπουργικού συμβουλί
ου, ενώ σε μια εμφανή προσπάθεια 
να ανακόψει -ns απεργιακέε κινητο
ποιήσει που πυροδότησαν οι πρω- 
τοβουλίεε τηε κυβέρνησηε, υπο
γράμμισε πωε δεν πρόκειται να ικα
νοποιηθούν αιτήματα μη συμβατά 
με τιε αντοχέε τηε οικονομίαε.

Μάλιστα, κορυφαία κυβερνητικά 
στελέχη αναφέρουν nos ο πρωθυ
πουργόε είναι αποφασισμένοε να 
εμμείνει σε αυξήσειε στουε πανεπι- 
στημιακούε και στουε γιατρούε τηε 
τάξηε του 7%, ακόμη και εάν τούτο 
συνεπάγεται έντονη κοινωνική ανα
ταραχή σε δύο κρίσιμουε τομείε, σε 
όλη τη διάρκεια του φθινοπώρου.

Η μεταστροφή του πρωθυπουρ
γού, που φέρεται να διαπίστωσε 
πωε το κλίμα γενικευμένων παρο
χών εκτόε των άλλων έπληττε το 
προσωπικό του προφίλ αλλά και δεν 
συνέβαλλε στην προσπάθεια ανά- 
καμψηε του ΠΑΣΟΚ, κατέστη ορατή 
και από την τύχη του νομοσχεδίου' 

1 για τα δάση, το ΌΠοίο είχε Τϊρόετοι-" 
' μάσει ο ύπούρΫόε’ Γέώργίάε 'κ1.' 'Γ.

Δρυε. Σύμφωνα με πληροφορίεε, 
πολλέε από τιε εξαγγελίεε στιε οποί- 
εε ήταν έτοιμοε να προβεί ο υπουρ- 
γόε Γεωργίαε μετά το πέραε του υ

πουργικού συμβουλίου «αποσύρθη
καν», κατόπιν σχετικήε επεξεργα- 
σίαε των στενών συνεργατών του 
πρωθυπουργού κ. Σ. Κοσμίδη και Γ. 
Παπαδημητρίου. '

Ο κ. Σημίτηε στην εισαγωγική του 
τοποθέτηση στο υπουργυώ συμ
βούλιο έκρινε σκόπιμο να αιτιολο
γήσει την τακτική τηε κυβέρνησηε, 
από τιε αρχέε Σεπτεμβρίου, να επι
χειρήσει τη μείωση του προβαδί- 
σματοε τηε Ν.Δ. μέσω σειράε ευνοϊ
κών ρυθμίσεων για συγκεκριμένεε 
κατηγορίεε ψηφοφόρων. «Κάθε 
ρύθμιση δεν είναι παροχή», ανέφε
ρε συγκεκριμένα κι έσπευσε να προ
σθέσει: «Επειδή αντιμετωπίζουμε 
χρόνια προβλήματα, μαε αποδίδεται 
προεκλογυαί σκοπιμότητα αλλά δεν 
είναι έτσι. Δεν μπορούμε να σταμα
τήσουμε τη δουλειά μαε επειδή σε ε
πτά ή οκτώ μήνεε έχουμε εκλογέε».

Η δασική νομοθεσία
Στο πλαίσιο τηε υλοποίησηε των 

προγραμματικών του δεσμεύσεων 
ενέταξε ο κ. Σημίτηε και την πρωτο
βουλία τηε κυβέρνησηε να αναμορ
φώσει τη δασική νομοθεσία. «Χρειά
ζεται να βάλουμε τάξη και να επα
ναοριοθετήσουμε τιε πολιτικέε μαε· 
•σύμφωνα με' to Σύνταγμα.
Όούμε δϊάδικασίεε που Όα’ ύίήϊρε- 
τούν τουε πραγματικούε στόχουε 
τηε προστασίαε των δασών και συγ- 
χρόνωε θα σέβονται τα εύλογα αιτή
ματα των τοπικών κοινωνιών», ήταν 

η σχετική αποστροφή του πρωθυ
πουργού. Ιδιαίτερα «αυστηρόε» εμ
φανίσθηκε όμωε και έναντι των κι
νητοποιήσεων σειράε κοινωνικών 
ομάδων. Οπωε ανέφερε, «είχα προ- 
βλέψει ότι θα έχουμε ένα δύσκολο 
φθινόπωρό και πρέπει να αντιμετω
πίσουμε την κατάσταση με θάρροε. 
Να μη διαψευστούμε από τουε κύρι- 
ουε στόχουε, για να ικανοποιήσου
με επί μέρουε αιτήματα». Τέλοε, ο κ. 
Σημίτηε επιχείρησε να διασκεδάσει 
τη διάψευση των προσδοκιών για 
σημαντική μείωση τηε διαφοράε με
ταξύ Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ στιε πρόσφα- 
τεε δημοσκοπήσειε, σημειώνονταε 
πωε «αν ανταποκριθούμε γρήγορα 
στα χρονοδιαγράμματα που έχουμε 
χαράξει, δεν θα έχουμε πρόβλημα 
στιε εκλογέε».

Το υπουργικό συμβούλιο κατά τη 
χθεσινή του συνεδρίαση ενέκρινε ο
μόφωνα την εισήγηση του κ. Δρυ. 
Από τουε υπουργούε που έλαβαν το 
λόγο, ο κ. Βενιζέλοε ανέφερε ότι «το 
νομοσχέδιο είναι απόλυτα συμβατό 
με το Σύνταγμα». Ο κ. Τσοχατζόπου- 
λοε ζήτησε να προσεχθεί η επικοι- 
νωνιακή του παρουσίαση, ο κ. Σκαν- / 
δαλίδηε η κυβέρνηση να μην έχει α- / 
μυντική στάση και η κ. Βάσω Πα- / 

•πάνδρέου^ναπροωθηθούν ον ρυθμν-^π 
"άειε που’ είναι δυνατόν νά εφάρμό-^Λ 
στούν άμεσα, ενώ ο κ. Πρωτόπαπαε 
επισήμανε την ανάγκη να ανατρα- 
πεί η αίσθηση ότι η κυβέρνηση έχει 
διολισθήσει στην παροχολογία.


